
Адем Зилкић: Јовановић се најдиректније умешао у послове Исламске заједнице
недеља, 12 септембар 2010 21:39

Врховни поглавар Исламске заједнице Србије (ИЗС), реис ул улема Адем Зилкић,
оптужио је лидера Либерално демократске партије Чедомира Јовановића да се
непринципијелно и на најдиректнији начин умешао у послове Исламске заједнице.

  

Зилкић сматра да је Јовановићево мешање у питања Исламске заједнице "у најмању
руку штетно", посебно ако се има у виду да је умешан и у избор Националног савета
Бошњака, што је додатно продубило односе у самој заједници и на санџачкој политичкој
сцени.

  

"Исламску заједницу Србије представја њен реис ул улема, а самном (Јовановић) никакве
контакте није имао. Непринципијелно је да се он, као политичар, бави верским
питањима. Вара се он, или неки други политичар, ако мисле да ће моћи да уређују
односе унутар исламске заједнице и да ће до јединства унутар ње доћи наметањем
неких њихових стандарда. Ми хоћемо хомогену, чврсту и делотворну Исламску
заједницу, која ће у сваком моменту моћи да задовољи потребе верника и која ће радити
на атмосфери у којој ће верници и верски службеници моћи да одговоре уставним
задацима, циљевима и обавезама", казао је Зилкић у интервјуу Тањугу.

  

Зилкић тврди да поуздано зна за неке иницијативе које би требало да доведу до
договора између Зукорлића и србијанског муфтије ИЗС Мухамеда Јусуфспахића, а које
би, каже, њега заобишле.

  

"То није могуће јер међу мојим сарадницима не постоји такво размишљање и никаквих
преговора не може бити између две опције, а да их не предводим ја", поручио је реис.

  

Реис је навео да је однос државе према Ријасету "коректан и стабилан" и да је то
последица, пре свега, односа те заједнице према држави.
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"Држава је препознала да је ИЗС заиста искрена у том свом ставу и да се, сходно том
опредељењу, и она према нама определила као искреном партнеру или сарднику у
верском животу", казао је Зилкић.

  

Поводом обнављања идеје о аутономији Санџака коју заговара Зукорлић, реис Зилкић
каже да њему као Бошњаку та идеја "звучи оправдано", али додаје да он представља
седам националних мањина обједињених у ИЗС, па је с тог аспекта, идеја о аутономији
Санџака утопија.

  

Када је реч о позиву посматрачима ЕУ да дођу у Санџак, Зилкић каже да се око тога
потпуно слаже са Зукорлићем.

  

"Апсолутно се слажем да треба да дођу посматрачи ЕУ у Санџак како би видели ко је
реметилачки фактор, ко терорише Босњаке у Санџау� да виде ко је конфликтан и ко је
генератор свих подела и дуплих стандарда", навео је реис и додао да се не може
говорити о кршењу људских права, а да он (Зукорлић) поставља стандарде тих права.
Исто је, каже, и када је реч о верским правима.

  

Зилкић сматра да Београд не може да решава санџачке проблеме већ је то посао за
верске и политичке ауторитет из те регије, све оне који нешто значе.

  

(Танјуг)
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